3. בתוך טבלה 2006×2006 רשומים מספרים 1, 2, 3, …, 20062. 

הוכיחו כי קיים זוג מספרים במשבצות שכנות (משבצות עם צלע או קודקוד 
משותף) שסכומם מתחלק ב-4.
פתרון. נניח אחרת: רשמו את המספרים במשבצות כך שסכום של אף שני שכנים לא מתחלק ב-4 לפי התנאים.

נחלק את המספרים ל-4 סוגים (0, 1, 2, 3) לפי שארית לאחר חלוקה ב-4.

נחלק את הטבלה ל- 10032 ריבועי 2×2 המכילים 4 משבצות כל אחד. 
באף ריבוע מספר אין בו-זמנית מספר מסוג 1 ומספר מסוג 3 (הרי אז סכומם היה מתחלק ב- 4 והם נמצאים במשבצות שכנות). 
כמו כן אין ריבוע שבו מופיעים שני מספרים מסוג 2 בו-זמנית או 2 מספרים מסוג 0 בו-זמנית. לכן בכל ריבוע יכולים להיות רק שני מספרים זוגיים.
אם יש ריבוע שבו יש פחות משני מספרים זוגיים, אז יצא שיש בכלל פחות מספרים זוגיים מאשר אי-זוגיים (כי בכל ריבוע יש לא יותר מ-2 מספרים זוגיים) וזה לא יתכן. לכן בכל ריבוע יש בדיוק 2 מספרים זוגיים ו-2 מספרים אי-זוגיים.
בכל ריבוע יש בדיוק 2 מספרים אי-זוגיים והם מאותו סוג. 
לכן כמות המספרים בסוג 1 – זוגית. 

אבל יש בטבלא  10032 מספרים מכל סוג. סתירה.

הערה. אפשר לסיים את הפיתרון גם בצורה אחרת.

בכל ריבוע יש בדיוק מספר אחד מסוג 0, בדיוק מספר אחד מסוג 2, ועוד שני מספרים אי-זוגיים מאותו סוג: פעמיים 1 או פעמיים 3.

בכל מקרה, סכום של 4 מספרים בכל ריבוע קטן מתחלק ב-4. לכן סכום הכולל של כל המספרים בטבלא מתחלק ב-4.

אבל סכום כל המספרים מ-1 עד 20062 לא מתחלק ב-4. סתירה.  

